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Р Е Ш Е Н И Я  

на Научния съвет на ИФРГ – БАН 

На заседание, проведено на 18.12.2024 г., НС на ИФРГ гласува следните решения: 

По т. 1 от дневния ред - Отчет – форма С – ЕБР проект с Литва – докладва доц. 

Ирина Васева. 

 Научният съвет прие отчета на завършващ проект на тема „Физиологични и 

молекулярни механизми на толерантност към засушаване при третиране с 

фитохормони (HormOnDrought)“ в рамките на двустранното сътрудничество с 

Литовски научно-изследователски център по земеделие и горско стопанство 

(LAMMC). 

По т. 2 от дневния ред - Отчет – форма С – ЕБР проект с Унгария – докладва проф. 

Катя Георгиева. 

 Научният съвет прие отчета за първата година от изпълнението на проект „Защитни 

механизми в корените и листата, които позволяват пълното възстановяване от 

въздушно-сухо състояние на възкръсващото растение Haberlea rhodopensis“ в рамките 

на двустранното сътрудничество с Унгарската академия на науките, Институт по 

растителна биология, Биологически изследователски център, Сегед. 

По т. 3 от дневния ред - Отчет – форма С – ЕБР проект с Унгария – докладва гл. ас. 

Виолета Пеева. 

 Научният съвет прие отчета за първата година от изпълнението на проект „Изследване 

на влиянието на абиотичните стресови фактори върху метаболитните процеси и 

защитните механизми при културни растения“ в рамките на двустранното 



сътрудничество с Унгарската академия на науките, Център по селскостопански 

изследвания.  

По т. 4 от дневния ред – Доклад за проведен вътрешен одит за периода 2021-2024 г. 

– докладва доц. Калина Ананиева. 

 След задълбочен анализ Научният съвет прие доклада на Комисията по качество на 

обучението на докторантите в ИФРГ по проведен вътрешен одит на докторска 

програма „Генетика“ за периода 2021-2024 г.  

По т. 5 от дневния ред – Анкетна карта – докладва доц. Калина Ананиева. 

 Научният съвет одобри Анкетна карта за проучване мнението на докторантите 

относно организацията и качеството на обучение по акредитираните докторски 

програми в ИФРГ.  

 По т. 6 от дневния ред – Актуализиране на конспекта за конкурсен изпит по 

специалност „Генетика” – докладва доц. Калина Ананиева. 

 Научният съвет прие актуализирания вариант на конспекта за конкурсния изпит за 

прием на докторанти по специалност „Генетика”.  

По т. 7 от дневния ред – Доклад от доц. Калина Ананиева относно зачисляване в 

редовна докторантура на Виолета Йорданова Иванова. 

 Научният съвет прие зачисляването в редовна докторантура на Виолета Йорданова 

Иванова с работно наименование на темата на дисертацията: “Механизми на регулация 

на вътреклетъчния трафик на брасиностероидния рецептор и значението им за 

развитието на растенията при нормални и стресови условия на средата“ и научен 

ръководител доц. д-р Кирил Мишев.  

По т. 8 от дневния ред – Доклад от доц. Калина Ананиева относно зачисляване в 

редовна докторантура на Симона Димитрова Гълъбова. 

 Научният съвет прие зачисляването в редовна докторантура на Симона Димитрова 

Гълъбова с работно наименование на темата на дисертацията: “Етилен-зависими 

органо- и тъканно-специфични механизми на отговор към дехидратация в Arabidopsis 

thaliana“ и научен ръководител доц. д-р Ирина Васева.  



По т. 9 от дневния ред – Правилник за атестиране на служителите на ИФРГ – докладва 

проф. Виолета Великова. 

 Научният съвет прие Правилника за атестиране на служителите в ИФРГ.  

По т. 10 от дневния ред – ЕБР проектно предложение с Литва – форма А - докладва доц. 

Десислава Тодорова. 

 Научният съвет одобри проектно предложение на тема „Физиологични отговори на 

селскостопанси култури към третиране с хербициди и микробиални биостимуланти”, 

за съвместни научни изследвания в рамките на двустранното сътрудничество с 

Литовската академия на науките.  
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